

YAOWEN

覃卫国在接待群众来访时强调 带着责任带着感情解决好群众合理合法利益诉求

■ 首席记者 王守明

本报讯 12月1日上午,市委书记覃卫国在市群众来访接待中心接待群众来访,面对面倾听群众心声,实打实为群众排忧解难。市委常委、秘书长、宣传部部长汪继宏参加接访。

此次接访活动提前在市级媒体进行了公示,组成4个信访接待组,

确保有访必接、有难必解。覃卫国利用半天时间随机接待了6批10人次信访群众。接访中,覃卫国细心聆听、认真记录,详细了解事情来龙去脉,不时询问有关细节,并与有关部门负责同志现场研究解决办法,对群众诉求一一给予答复。

覃卫国在接访时强调,要深入贯彻习近平总书记关于加强和改进人民信访工作的重要论述,牢记为民解

难为党分忧的政治责任,不断增强做好新时代信访工作的责任感和使命感。要坚持人民至上,始终把群众的困难和诉求放在心上,依法依规、将心比心做好信访工作,带着责任、带着感情解决好群众合理合法的利益诉求。要强化履职担当,推动党员干部严格落实直接联系群众制度,带头接访下访、包案化解、阅批群众来信,走好新时代党的群众路线。要深化

各类矛盾纠纷排查调处,坚持和发展新时代“枫桥经验”,坚持关口前移、源头治理,努力将矛盾化解在基层、消灭在萌芽状态。要从信访工作中举一反三,不断增进民生福祉,全力办好民生实事,使人民群众获得感成色更足、幸福感更可持续、安全感更有保障。

市委有关副秘书长及市直相关部门负责同志参加接访。

市政府召开第13次常务会议

传达学习习近平总书记关于“中国式现代化”重要论述综述以及质量强省相关文件,研究“双招双引”、打好污染防治攻坚战、加强城乡建设中历史文化保护传承等工作

■ 记者 詹岩

本报讯 12月1日上午,市长汪华东主持召开市政府第13次常务会议,传达学习习近平总书记关于“中国式现代化”重要论述综述以及质量强省相关文件,研究“双招双引”、打好污染防治攻坚战、加强城乡建设中历史文化保护传承等工作。

会议强调,习近平总书记关于“中国式现代化”重要论述综述,为全面建设社会主义现代化国家提供了根本遵循。要准确把握中国式现代化的科学内涵,锚定“建设绿色转型发展示范城市、国家重要新型综合能源基地”城市定位,加快构建“五群十链”现代产业体系,擦亮全国文明城市品牌,出台更多惠民生、暖民心举措,解决好群众急难愁盼问题,扎实推进共同富裕,不断提升群众获得感、幸福感、安全感。

会议指出,质量工作是打基础、利长远的工作。要强化质量观念,树立精品意识,深入实施质量提升行动,把质量建设贯穿于经济社会发展全领域和政务服务全流程。要加强质量基础建设,在重点行业、重点领域持续发力,提升产品质量和服务水平。要强化科技支撑,推进“政产学研用金”深

度融合,加强品牌推广,努力打造一批有影响力的质量品牌。

会议强调,“双招双引”是推动淮北高质量转型发展最紧要的任务。要坚持顶格推进,突出目标导向,力争引进更多带动能力强、发展潜力大的优质项目;创新招商方式,突出抓好产业链招商,提升专业化、精准化水平;落实赛马机制,编制招商优秀案例,营造比学赶超的良好氛围。

会议指出,今年以来,全市生态环境质量稳向好。要进一步提高政治站位,心系“国之大者”,坚决打好污染防治攻坚战。要发扬斗争精神,全力抓好中央、省生态环境督察问题整改,做到敢抓敢管有魄力、会抓会管有本事、立抓立管有效率。要坚持科学治污,统筹抓好产业结构调整,对重点行业加速开展全流程清洁化、循环化、低碳化改造。要主动排查问题,积极整改问题,加大综合执法力度,推动生态环境质量持续改善。

会议指出,在城乡建设中加强历史文化保护传承,对提升城市文化软实力具有重要意义。要完善保护体系,突出地方特色,强化示范引领,讲好淮北故事,守住文化根脉。

会议还研究了其他事项。

防控疫情 保障安全

11月28日,在濉溪县防疫消杀服务队正在进行消杀作业。

连日来,濉溪县濉溪镇组织镇安监办带领蓝天救援队组建防疫消杀服务队开展为期四天的防疫消杀工作。对濉溪镇辖区社区、农贸市场、核酸检测点等公共区域开展全域环境防疫消杀工作,防控新冠肺炎疫情,保障居民健康安全。

■ 摄影 记者 冯树风
通讯员 张占魁

敬爱的江泽民同志永垂不朽

<<<上接第1版

“江泽民同志尊重群众、关心群众,总是高度关注人民群众安危冷暖,依据最广大人民根本利益来检验和推动工作。”反复念着这段话,黑龙江齐齐哈尔市泰来县托力河村村民王玉梅几度哽咽。

1998年夏季,我国遭遇历史罕见的特大洪涝灾害。长江、嫩江、松花江发生超历史纪录的特大洪水。“洪水摧毁了我的家,最困难的时候,江泽民同志来看望我们这些受灾群众,还跟我握了手。这种温暖,我一辈子忘不了。24年过去了,我的孩子们都已成家立业,日子越过越好,我们打心眼里怀念他。”王玉梅说。

大灾大考,砥柱中流。

湖南、湖北、江西、安徽等当年受灾地区的干部群众,深情回忆起江泽民同志心系人民安危、亲自指挥抗洪斗争的感人场面。

时任湖北荆州市委书记刘克毅仍清楚地记得,在洪峰逼近的危急时刻,江泽民同志不顾安危,登上大堤,指挥战斗,为前线军民抗击洪魔注入了强大的精神力量,坚定了大家早日重建美好家园的信心。“历史将永远铭记他的丰功伟绩。”刘克毅说。

一切为了人民,一切依靠人民。1999年6月,江泽民同志提出,加快中西部地区发展步伐的时机已经成熟。同年中共十五届四中全会和中央经济工作会议正式提出了实施西部大开发战略。

西南财经大学中国西部经济研究院院长毛中根认为,得益于西部大

区,曾任厦门市交通局副局长的潘世建彻夜难眠。他说:“作为改革开放的前沿阵地,我们真切感受到江泽民同志的关怀给厦门经济社会发展带来的巨大变化。江泽民同志带领党的中央领导集体,打开了我国改革开放和社会主义现代化建设新局面。我们一定不辜负江泽民同志的期望,为全面建成社会主义现代化强国而奋斗。”

在广东、浙江、海南、上海等地,人们回顾着江泽民同志锐意推进经济体制改革、政治体制改革、文化体制改革和其他各方面改革,开创全面改革开放新局面的光辉足迹。

海南师范大学中国特色自贸港研究中心主任刘锋说:“江泽民同志对海南经济特区建设给予了充分关心和支持,坚定了海南干部群众建设全国最大经济特区的底气和信心,振奋了海南干部群众敢闯敢试、勇为人先的奋斗精神,我们要继续沿着中国特色社会主义道路坚定前行,不负他的嘱托和期待!”

海南师范大学中国特色自贸港研究中心主任刘锋说:“江泽民同志对海南经济特区建设给予了充分关心和支持,坚定了海南干部群众建设全国最大经济特区的底气和信心,振奋了海南干部群众敢闯敢试、勇为人先的奋斗精神,我们要继续沿着中国特色社会主义道路坚定前行,不负他的嘱托和期待!”

在江泽民同志的母校上海交通大学,师生们陆续来到电子信息与电气工程学院门口广场上,在一块写着“厚德致远”的石碑前献花、默哀。

“在大学学习期间,经过积极参加抗日爱国活动洗礼,老学长形成了马克思主义世界观,完成了人生道路的选择,最终确立了为民族解放、人民幸福而奋斗的人生理想和信仰。”2021级博士研究生张子文说,党的二十大吹响了新的前进号角,我们要更加自觉地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,弘扬伟大建党精神,坚定信心、同心同德,埋头苦干、奋勇前进,为全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴而团结奋斗!

“广东的发展变化离不开江泽民同志的关心、离不开改革开放的指引。”曾任广东省委副秘书长的陈开枝表示,我们一定要努力学习江泽民同志运用马克思主义立场、观点、方法研究新情况、解决新问题的科学态度和创造精神,为把我国建设成为富强民主文明和谐美丽的社会主义现

代化强国而团结奋斗。

中华民族的伟大复兴事业,凝结了包括江泽民同志在内的一代又一代共产党人的心血和奋斗。

全国总工会、共青团中央、全国妇联干部职工表示,一定要更加自觉地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,坚持党的基本理论、基本路线、基本方略,深刻领悟“两个确立”的决定性意义,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,持之以恒推进全面从严治党,深入推进新时代党的建设新的伟大工程,以党的自我革命引领社会革命,使我们党坚守初心使命,始终成为中国特色社会主义事业的坚强领导核心。

在江泽民同志的母校上海交通大学,师生们陆续来到电子信息与电气工程学院门口广场上,在一块写着“厚德致远”的石碑前献花、默哀。

“在大学学习期间,经过积极参加抗日爱国活动洗礼,老学长形成了马克思主义世界观,完成了人生道路的选择,最终确立了为民族解放、人民幸福而奋斗的人生理想和信仰。”2021级博士研究生张子文说,党的二十大吹响了新的前进号角,我们要更加自觉地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,弘扬伟大建党精神,坚定信心、同心同德,埋头苦干、奋勇前进,为全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴而团结奋斗!

■ 新华社记者
(新华社北京12月1日电)

奋力打造中医药健康“头部”企业 ——安徽华润金蟾药业股份有限公司生产见闻

提振精气神 决胜四季度

■ 记者 邹晨光 实习生 吴明慧

11月30日下午,淮北气温骤降,但走进位于淮北高新区的安徽华润金蟾药业股份有限公司,处处可见火热的生产场景。

“这是我们的提取车间三期项目,总投资1.98亿元,目前已经安装调试完毕,近期即将投入生产。”指着面前蓝白相间的高大厂房,公司技术研发部经理王荣说道,“三期项目是非常先进的智能化项目,近期项目投产后,将为我们增加2个亿左右的产值。”

华润金蟾药业是一家以生产中药制剂、中药配方颗粒为主,兼营中药饮片加工制造,中药材种植、养殖的现代化医药制造企业,是国内首创独家生产华蟾素系列的智能制造企业。

王荣告诉记者,华润金蟾药业目前针对中药抗肿瘤药华蟾素和配方颗粒两大业务板块开展多项研究课题。其中包括开展华蟾素大品种打造研究,通过对华蟾素药理毒理、药效药代、真实世界临床研究、上市后安全性监测等方面研究,力争通过5年,打造出一个临床价值大、科学价值强、市场价值高的抗肿瘤中成药大品种。同时,加强配方颗粒产品质量标准研究。

据介绍,配方颗粒已经结束了20来年的试点工作,华润金蟾目前正在进行国家标准的起草和制定工作,在已公布的201个国家标准中,华润金蟾贡献了30个国家标准,占全国标准的15%,

贡献了安徽省配方颗粒国家标准的90%。配方颗粒国家标准的建立,提升了配方颗粒生产企业的进入门槛,建立企业自己的技术壁垒,为企业在配方颗粒领域的快速发展奠定了基础。

走进智能制造中控室,提取班班长李慧和张艳,对着面前巨大的监控屏幕远程修正着提取罐内的精密细节,不时针对出现问题进行讨论。“目前公司已经做到了远程智能化操作,大部分操作都可以在这几台电脑上完成,不论是公司每个角落的丝毫变化,还是精密仪器下的自动化生产,都可在这块显示屏上展现。”李慧表示,有了什么问题动动鼠标就可以解决。

作为一家“专精特新企业”,华润金蟾作为淮北市五群十链中医药健康的“头部”企业在发展壮大过程中,近几年来得到了政府各职能部门的大力支持。政策方面,政府出台了多项针对金蟾所属中药产业的支持政策。在资金方面,近五年来共获得各项政府补助资金2500余万元。同时作为高新技术企业,近五年享受高新技术企业所得税减免约5000万元,享受研发加计扣除所得税减免800多万元。

王荣告诉记者,华润金蟾药业目前针对中药抗肿瘤药华蟾素和配方颗粒两大业务板块开展多项研究课题。其中包括开展华蟾素大品种打造研究,通过对华蟾素药理毒理、药效药代、真实世界临床研究、上市后安全性监测等方面研究,力争通过5年,打造出一个临床价值大、科学价值强、市场价值高的抗肿瘤中成药大品种。同时,加强配方颗粒产品质量标准研究。

创新是第一动力。王荣表示,华润金蟾多年来坚持以科技为先导,深入实施创新驱动发展战略,以技术创新引领企业发展,重视对科技创新的投入,不断塑造发展新动能新优势,近三年的研发费用合计为6265万元。

淮北市民政局公告

根据《社会团体登记管理条例》规定,“淮北市纺织服装行业协会”经我局依法审批,准予成立登记,统一社会信用代码:51340600MJA66375X7,法定代表人:肖国臣。

特此公告。

淮北市民政局

2022年12月1日

声 明

淮北市相山区朝歌便利店公章遗失,声明作废。

姜永梅于2013年1月29日在方山公墓管理所购买明仙园安逸区6排16号墓穴,安葬证书号码:2013010(已安葬孙彩云),现安葬证书遗失,特登报声明作废。

侯雪路、胡艳红遗失淮北世茂房地产开发有限公司世茂云图二期高层15#1501室购房发票,编号:00276498,金额:325328元,声明作废。

赵振峰、陈天苗遗失安徽众安房地产业有限公司锦源府1#801室购房发票,编号:04416413,金额:10000元,声明作废。

淮北市中医医院遗失安徽省医疗门诊收费票据一张,编号:皖财专(2022)F No.0003824864,声明作废。

皮肤瘙痒者怎么洗澡?

淮北市中医医院 皮肤科 王玉兰

在空气湿度较小的季节,人们皮肤容易干燥,尤其对于患有皮肤瘙痒症的患者,在换季时更应注意洗澡的方式方法,做到以下几点:

1. 洗澡时间不宜过长,10分钟左右即可。很多人每次洗澡唯恐洗不干净,尤其是一些有洁癖的女士,洗澡时间往往超过半小时,个别的甚至一个小时,过长时间的洗涤必然会将人体表面的皮脂膜洗去更多,缺乏皮脂膜保护的皮肤将显得干燥起皮屑,随之而来的是瘙痒不已。

2. 不宜用热水烫洗,水温40℃为宜。热刺激能够抑制痒感,所以瘙痒病人大多喜欢用温度高的水烫洗,有的老年人甚至用盐水或花椒水烫洗。这样做当时会感到很舒适、很解痒,但殊不知过热的水温对皮肤是一种不良刺激,会把皮肤表面的保护膜溶解,使皮肤更容易干燥,更易使瘙痒加剧。洗澡时水温以40℃为宜。

3. 洗澡次数不宜过频。由于皮脂膜对皮肤的保护至关重要,而老年人皮肤本来就很干燥,一周洗一次澡足够了。而一些比较讲究又有天天沐浴习惯的人,可以天天洗澡,但不要每次洗“彻底”,如果每次洗澡都要用大量的浴液、香皂甚至肥皂去涂抹周身的皮肤,然后在每个部位都认真搓洗,这些洁肤产品的过多使用必然会使皮肤本身就所剩无几的皮脂膜去得更为干净了,失去皮脂膜保护的皮肤自然会干燥瘙痒。



中医大讲堂
ZHONGYIDAJIANGTANG